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 Wyjaśnienie nr 2 do zapytania ofertowego  

 

W związku z pojawiającymi się pytaniami doprecyzowujemy, co następuje: 

 
Pytanie 1: 

W pkt. 1b piszecie Państwo, że przedmiotem zamówienia jest usługa w zakresie 

doradztwa prawnego. W dalszej części jest opisany dużo szerszy zakres niż tylko 

doradztwo prawne (technologiczne, innowacyjne, w zakresie finansowania, itp.).  Prosimy 

o zastanowienie się nad zmianą tego zapisu np. na doradztwo eksperckie.  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Z uwagi na ograniczenia wynikające z  porozumienia nr DRP/BDG-II/POPT/40/18 

zawartego w dniu 11 kwietnia 2018 r. pn. „Przygotowanie koncepcji wdrożenia klastrów 

energii" w ramach projektu nr POPT.03.01.00.00-0181/17, wnioskowana zmiana zapisu 

nie jest możliwa. 

Pytanie 2: 

W związku z wątpliwościami dotyczącymi zakresu usługi pkt. 2.4 prosimy o udzielenie 

odpowiedzi dotyczącej ilości rodzajów/zakresów tematycznych szkoleń:  

a) czy ma to być 15 szkoleń z jednym programem i zakresie czy np. 4 rodzaje szkoleń/ 

zakresy tematyczne organizowane po  3 razy, obejmujące zagadnienia opisane w 

pkt. a, b i c? Precyzyjne określenie ilościowe rodzajów szkoleń/zakresów 

tematycznych pozwoli na:  

i. przy np.  4 rodzajach/zakresach tematycznych -  przygotowanie szerokiego 

zakresu szkoleń, który pozwoli na przekazanie dużej ilości wiedzy i informacji 

obejmujących zagadnienia opisane w pkt. a, b i c; 

ii. przy 1-ym zakresie tematycznym – przy założeniu, że czas szkolenia to 

faktycznie 80 minut (40 minut czas na pytania i odpowiedzi, które powinny 

umożliwić uczestnikom przygotowanie swoich potrzeb na warsztaty online) -



  
 

pozwoli na bardzo ogólne przedstawieni zagadnień wymaganych w pkt. a, b i 

c;  

iii. rzetelne określenie kosztów wykonania usługi ze względu na konieczność 

przygotowania rzetelnych merytorycznie materiałów. Koszt przygotowania 

szkoleń (materiałów, tematyki programu) jest zdecydowanie wyższy przy np. 

4 rodzajach szkoleń niż w przypadku przygotowania 1 rodzaju szkolenia.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zagadnienia, o których mowa powyżej będą przedmiotem opracowanego przez 

Wykonawcę szczegółowego programu szkoleniowego, który Wykonawca przedstawi  

Zamawiającemu w terminie zakreślonym w pkt 3.1.1. Jednakże Wykonawca przy 

określaniu kosztów wykonania usługi powinien wziąć pod uwagę precyzyjnie podany w 

zapytaniu ofertowym zakres szkolenia i ograniczony czas przeznaczony na jedno 

szkolenie. Podkreślić należy, że na szkoleniach powinno być poruszone każde z 

zagadnień wskazanych w pkt 2.4 lit a), b) i c). 

Pytanie 3: 

Czy koordynator merytoryczny może równocześnie być trenerem spełniającym kryteria 

opisane w pkt. 3.1.2 i 3.1.3?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

W skład zespołu trenerów spełniających kryteria określone w pkt. 3.1.2 i 3.1.3 może 

wchodzić koordynator merytoryczny. 

Pytanie 4: 

Czy prowadzenie wykładów na uczelni dla studentów może być traktowane jako szkolenie 

opisane w pkt. 2.4?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wymagania dotyczące uczestników zostały opisane w pkt 2.6 (studenci nie spełniają tych 

kryteriów). 

Pytanie 5: 

Czy prowadzenie ćwiczeń za studentami może być traktowane jako warsztaty opisane w 

pkt. 2.5? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wymagania dotyczące uczestników zostały opisane w pkt 2.6 (studenci nie spełniają tych 

kryteriów). 

 


